

铁路暑运结束,学生流持续——

持录取通知书买火车票,可享半价

一样返回家乡,准备迎接新学期。暑运结束,留守儿童与父母度过短暂的团聚时光后,又像候鸟



□见习记者 范瑞 记者 戚帅华

本报讯 为期62天的暑运昨日正式落下帷幕。记者从洛阳火车站获悉,暑运虽然结束,但学生流高峰还将持续,预计客流高峰将持续至9月10日左右。

据洛阳火车站统计,今年暑运期间,洛阳火车站共发送旅客130余万人次,其中,洛阳龙门站共发送旅客22.5万人次。

昨日上午,我们来到洛阳火车站,看到售票大厅内已经排起了一列列长队,购票的多是学生和送学生的家长。候车大厅内也有不少提着行李准备返校的学生。

洛阳火车站有关负责人介绍,今年暑运

客流高峰主要集中在两个时间段,一是7月上旬,各高校放假后,学生集中返乡;二是8月25日前后,学生返程、新生入学高峰到来。目前,客流主要以学生流为主,北京、上海、西安、武汉、广州、南京等高校集中的城市是重点方向。由于各地高校新生入学的时间并不相同,预计学生客流高峰将持续至9月10日左右。

另外,一些利用暑假探望在外打工的父母的“小候鸟”也开始背着书包返乡读书。

目前,洛阳火车站售票大厅的3号和4号窗口已设为新生售票窗口。新生带着录取通知书在这两个窗口购票,可以享受和学生证一样的半价优惠。学生持学生证还可到市

内各代售点购票,不收取5元的服务费。

记者还了解到,为满足旅客出行需求,8月初开行的郑州至乌鲁木齐的L147/8次临时旅客列车将延长至9月中旬,具体为:郑州至乌鲁木齐的L147次列车延长至9月15日,每日17时52分到达洛阳站,18时开车,第三日15时53分终到乌鲁木齐。乌鲁木齐至郑州的L148次列车9月2日至19日每日到达洛阳的时间为16时17分,16时32分开车。

此外,8月28日起,全国铁路运行图再次调整,涉及洛阳多趟旅客列车。洛阳火车站官方网站(<http://www.ztlyhcz.com/>)已及时更新、公布最新旅客列车信息供旅客查询。

中秋临近,记者走访发现,除了月饼外,茶叶也迎来了销售旺季—— 礼品茶走俏中秋市场

□见习记者 赵佳 记者 戈晓芳

中秋临近,除传统的礼品月饼外,茶叶消费市场也借中秋节升温。昨日上午,记者走访牡丹广场、纱厂路附近的多家茶叶店了解到,茶叶销量比平时增加不少,一些平时销量一般的顶级茶叶也卖得不错。

昨日,位于纱厂路附近的纱西茶叶批发市场内,前来品茶、买茶的人络绎不绝。“根据消费群体的不同,茶叶分高、中、低档,如果送人一般都选带包装的礼品茶。”一家茶行的销售人员说,现在卖得比较火的礼盒装茶叶主要是铁观音、普洱、大红袍等。

“茶叶这几天比平时好卖多了,销量增了4倍多,连一些平时难卖的高档红茶也跟着走俏起来。”牡丹广场一家茶行的负责人说,他家茶行的茶叶都是从福建老家运过来的,平时店里最走俏的要数两百元一斤的茶叶,最近像600多元一斤的中高档茶叶也卖得很好。

采访发现,除了茶叶外,茶具、茶盘、茶果等,销量也都增加了不少。

一名经营茶叶批发生意多年的商户说,随着人们生活水平的提高,大家选择节日礼品时更加注重绿色与健康。作为传统的健康饮品,茶叶成为人们中秋送祝福的首选。不

过,他提醒消费者选购茶叶并非越贵越好。“茶叶跟中秋月饼一样,包装越豪华,价格就越贵。”这名商户说,购买好品质的茶叶,要通过色香味等多方衡量,一般200元左右一斤的茶叶,口感已经不错了。

据了解,茶叶自古就有“咸配绿、甜配红、瓜子配乌龙”之说。一般情况下,因为月饼是甜食,因此,与其最为匹配的茶叶应该是红茶。但现在,随着人们口味的不断变化,市场上不仅有传统的甜月饼,而且还有咸月饼、无糖月饼、怪味月饼,这些不同馅料的月饼,如果只用一种茶叶进行“配对”,那么,不仅起不到美食保健的效果,还有可能适得其反。

金融常识看过来 股票种类多 入市擦亮眼

股票市场上的股票种类繁多,可能让您觉得眼花缭乱,无所适从。下面就为您介绍一些基本的股票种类。

蓝筹股,又叫潜力股、优质股,是指那些有长期稳定盈余记录、定期分红派息、信誉良好或者发展潜力巨大、未来成长性好的公司股票。蓝筹股一般是股民竞相购买的股票,因为这类股票基础牢,股价波动幅度较小,比较安全,而且收益比较稳定。当然,蓝筹股并非保险箱。有的可能随着公司逐渐走向衰落,变成垃圾股。有的公司股票虽然刚成立不久或者目前业绩并不好,但未来的发展前景很好,也会变成富有投资价值的蓝筹股,所以您在选择蓝筹股的时候,必须对公司的内外环境、发展趋势作深入的分析

准确的判断。

热门股是指成交量大、买卖活跃、价格波动幅度较大但一般不会暴涨暴跌的股票。股票之所以成为“热门”,部分原因是公司近几年利润增长很快,但也有人们“追涨”心理的原因,甚至有时候是由于庄家的操纵,所以购买热门股不可盲目跟进,要保持冷静、理智的心态,见好就收。

投机股是指价格频繁变动且变动幅度大的股票。这种股票常常由于发展前景不明朗,成为大户、庄家投机炒作的对象,不明就里的散户投资者往往会深受其害。

成长股是指公司销售额和利润增长迅速,快于整个经济发展速度的股票。一些高科技股常常表现出这样的特点,但这类股票也常常成为大户和庄家投

机的对象,所以散户投资者一定要谨慎购买。

进行股票投资首先要对股票进行分析,一般包括基本面分析和技术分析。基本面分析是指对企业的宏观经济环境以及企业自身的经营状况进行分析,判断哪些因素会影响股票价格变动以及会发生怎样的变动;技术分析则是希望通过股票价格的历史波动情况,推断出未来的股价走势。基本面分析是股票分析的主流,您应该以基本面分析为主,辅之技术分析。

股票投资风险较大,因此应保持谨慎。如果您具备一定的财力,应该构建自己的股票投资组合,不要把所有的“宝”押在一只股票上。把资金分散投资于您精选的若干只股票,可以降低风险。

智能手机越来越普及,而一些消费者却在抱怨此类产品的维修费用太高——

智能手机: 如何告别买起修不起

□记者 王蕾 见习记者 陈薇

如今,在各大手机卖场售卖的手机产品绝大多数为智能手机,这类产品因其强大的功能吸引越来越多的消费者。然而,有消费者反映,智能手机维修费用高,维修服务收费不透明,让人感到买得起手机修不起。

【消费者】 修手机不如换部新手机

“没想到智能手机的维修费这么高,与其换配件还不如再买部新手机。”市民郑先生说,去年10月,他花1700元购买了一部采用安卓系统的智能手机。前几天,他不小心将手机触摸屏摔裂,本想花200元修理一下,没想到手机维修人员说,更换液晶屏得820元,还要另加维修费30元。

无独有偶,追求时尚的杨女士花4000多元购买了一部苹果手机,但后期的配件更换费用令她叫苦不迭。杨女士说,一个车载充电器要780元,正品外壳部件要1000多元。一部智能手机后期维护费用用如此之大,实在令人吃惊。

【业内人士】 从业人员素质低、猫儿腻多

“市场上出售的手机80%左右为智能手机,不仅维修、更换配件的需求量大,其利润也比较可观。正因如此,官方授权售后服务店、私营手机维修店都在争抢这个市场。”曾做过手机维修工的吴永强说,智能手机技术含量比较高,不少手机维修店的工作人员并不真正懂得如何修理智能手机,一旦消费者送修产品,维修人员便会直接要求更换产品配件。如此一来,智能手机维修费用自然水涨船高。

吴永强说,由于多数消费者对手机的制造工艺不了解,维修店说换哪些配件,消费者就只能按要求付钱。因此,很多情况下,商家会搭配销售更多配件来赚取高额利润。例如,液晶屏损坏,维修人员会说,液晶屏和手机正面外壳是一体的,要换必须一起更换。如此一来,商家便可以一次卖出两种配件。

【呼吁】 手机维修业亟待规范

吴永强说,虽然国家发改委曾出台《关于商品和服务实行明码标价的规定》,但在实际生活中,真正做到在店内对手机维修服务明码标价的商家却非常少。消费标准不透明,商家漫天要价,最终的结果只能让越来越多的消费者选择手机坏了不去修,而是直接选择换新机,这样是不利于整个行业健康发展的。

“手机的普及带动了手机维修市场的发展,但这个市场想要实现良性发展,还需要相关制度进行规范保障。”吴永强说,手机维修行业需要尽快确立维修收费的行业标准,使消费者做到明明白白消费,整个行业也能避免在恶性经营中逐步萎缩。另外,手机维修从业人员也应与时俱进,只有掌握更多专业维修技术,才能真正在市场竞争中生存下去。